

Vzpomínka na rok 1968: znásilněné a upálené ženy a holčičky. Dnes ticho...

skrytapravda.cz/ze-zahranici/722-vzpominka-na-rok-1968-znasilnene-a-upalene-zeny-a-holcicky-dnes-ticho

Petr Pokorný



Psal se rok 1968, a celý svět bouřil. Kriminály se nadouvaly, policisté měli plné ruce práce. Jenom dnes demokraté Fiala, Babiš, Rakušan, Černochová zoufale mlčí. Tehdy byla v čele báječná dívka: Jane Fonda!

Jane Fondová dostala cenu Americké filmové akademie (Oscara) v roce 1971 za film Klute a o sedm let později za Návrat domů. Tématem tohoto druhého filmu byla vietnamská válka.



Americká televize ale prezentaci v roce 2011 zrušila, protože prý jí přišlo množství rozlícených reakcí těch, kdo nemohou Fondové zapomenout její protiválečnou aktivitu v 60. a 70. letech.

Problém byl, že v těch létech už nevalila zvěrstva znásilněných žen a malých holčiček, následně upálených zdrogovanými vojáky spojených států v březnu 1968.

Znásilnění malých holčiček už bylo v USA bráno třeba McCainem jako hrdinství. Hlavně, že byla **upálena, některá i zaživa!** Horší, než zplynování židů v koncentračních táborech, ale toto přece dělala vojska hrdinné americké demokratické armády!

Ano, to bylo rok 1968, pár měsíců před vstupem vojsk Varšavské smlouvy

Okolo osmé hodiny ráno **16. března 1968** po patnáctiminutové dělostřelecké přípravě byli vojáci roty Charlie vysazeni z vrtulníků v blízkosti vesnice Mý Lai. Následně rychle postoupili do vesnice, kde se nesetkali s odporem. Místo toho, aby osadu zajistil, kapitán Ernest

Medina nejprve nařídil 1. a 2. četě, aby zaútočily na vesnici, a 3. četě, aby zlikvidovala zbytky nepřátel. Velitel pěší čety William Calley na místě přikázal spustit na civilisty palbu. Tento rozkaz však někteří jeho vojáci neuposlechli. Další vojáci ale začali střílet a házet granáty po všech Vietnamcích, které zpozorovali. Mnohé civilisty povraždili na rýžových polích v okolí, na ulicích či přímo v domech.

Mnoho obětí bylo před smrtí znásilněno nebo mučeno. Proti počínání svých vojáků Calleyho nadřízený kapitán Ernest Medina nijak nezasáhl, naopak sám se přidal k vraždění. **Američtí vojáci vraždili ve vesnici více než dvě hodiny,** dokud do situace nezasáhl praporčík Hugh Thompson, jeden z pilotů průzkumných vrtulníků, které měly asistovat pěchotě. Ten si nejprve povšiml v okolí mnoha těl postřílených civilistů a rozhodl se prozkoumat situaci ve vesnici. Když pochopil, že pěšáci vraždí neozbrojené obyvatele, pokoušel se přivolat pomoc pro raněné, následně se snažil s pěšáky spojit pomocí rádia. Když viděl, že se pěšáci na zemi chystají zaútočit na skupinu civilistů ukrývajících se v jednom z bunkrů, přistál s vrtulníkem přímo před nimi a přikázal palubnímu střelci, aby nad jejich hlavami vystřelil několik varovných výstřelů. Podle následného vyšetřování americké armády bylo v Mý Lai zabito přibližně 347 civilistů, pozdější vyšetřování včetně údajů vietnamské strany hovoří **až o 504 zmasakrovaných, znásilněných a upálených obětech,**

Většina z obvinění však byla zrušena. Velitel brigády plukovník Oran K. Henderson byl nakonec jediným, kdo byl z krytí masové vraždy obviněn. Odseděl si 2,5 měsíce. Přece znásilňování a upalování malých holčiček je normální v US ARMY.

My Lai nebyla jenom jedna. Byl desítky podobných, ale tato je nejznámější, protože vše nakonec vyplavalo na povrch.



Když se ptáte mladších, naprosto nikdo neví, co bylo My Lai. Neslyšeli to. Dnes bojujeme přece proti Rusům a americká armáda je nedoktnutelná. Je hodná, je demokratická. O zvěrstvech se mluvit nesmí.

Informace o autorovi Petr Pokorný